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2.7.1.Student satisfaction survey(SSS)on overall Institutional performance( Institution may 

prepare questionnaire) (Results and details be provided as weblink):2019-2020. 

 
1.80 % students agreed that teaching and learning is satisfactory. Online teaching during 
lockdown period is helpful. 
 
 
2.Students  agreed that faculty members completed  100% of syllabus was completed in 
due course.20% students mentioned that 70to84%of  syllabus was  covered. 
 
 
3.80%students agreed that teacher’s communicative skill was always 

effective.20%students were of opinion that teacher’s communicative skill was just 

satisfactory. 
 
4.90%students mentioned that the teacher’s approach to teaching was excellent. 

5.100%students admitted that fairness of the internal evaluation was always 
satisfactory. 

6.100%studentsofthe Departments ofGeography,History,Sociology,Education and Political 

Science agreed that faculty members discussed about assignments and helped to 

complete project reports. 

7.100% students mentioned that the Institute took active interest in 
promoting field visit, study tour, but there is  no scope for internship. 

8.Yes,100% students agreed that teaching and mentoring process facilitated all round 

development of the students. 

 

9.100% students agreed that the Institution provided multiple opportunities. 

10.70% students agreed that faculty members discussed course outcome very casually. 

11.50% students agreed that faculty members did not discuss follow up of project reports. 

12.80% students agreed that faculty members discussed about topic with example. 

13. Yes, faculty members identified our strengths every  time during  tutorial and annual 

test examination. 

14.100% students agreed that class monitoring system is effective. 

15.90% students agreed that faculty members followed participatory teaching and learning 

process. 

16.100% students agreed that faculty members encouraged them to participate in co-

curricular activities. 

17. 100% students admitted that there is no programme related to soft skill development 

course except Computer Science course. 

18.16 faculty members used ICT tools. 

19. 100%students agreed that the overall quality of teaching-learning process is very good. 

 

 



 


